



ΣΥΜΒΟΥΛΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Επιχειρήσεις Πεδίου 2024 - 1

Πολιτική: Κλείσιμο αιτήσεων διακριτικής αναθεώρησης Ελέγχου Αρχείου Ιστορικού λόγω μη ανταπόκρισης

Ημερομηνία έναρξης ισχύος: 1 Φεβρουαρίου 2024

Σύνδεσμος πολιτικής: <https://www.mass.gov/doc/eec-closing-brc-discretionary-review-applications-due-to-non-response-policy-documentgreek/download>

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ

Για την επιβολή των ισχυόντων κανονισμών, η ΕΟΚ έχει καθιερώσει την ακόλουθη πολιτική για να διασφαλίσει ότι οι υποψήφιοι δεν θα παραμείνουν ή δεν θα συνεργαστούν με ένα πρόγραμμα για περισσότερες από 120 ημέρες χωρίς τελικό προσδιορισμό καταλληλότητας Έλεγχου Αρχείου Ιστορικού (BRC) από την ΕΟΚ. Οι υποψήφιοι ΕΑΙ σε εκκρεμότητα, ανανέωση, προσωρινή και/ή υπό όρους κατάσταση που δεν ανταποκρίνονται στο αίτημα της ΕΟΚ για πρόσθετες πληροφορίες εντός 120 ημερών θα λάβουν προσδιορισμό καταλληλότητας ως «Μη κατάλληλο» λόγω της αδυναμίας τους να ανταποκριθούν. Οι υποψήφιοι ΕΑΙ που έχουν ήδη έρθει σε επαφή με τον δικαιούχο τους ή τη μονάδα ΕΑΙ σε μια προσπάθεια να ολοκληρώσουν την αίτησή τους για ΕΑΙ θα λάβουν παράταση 30 ημερών.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Αυτή η πολιτική ισχύει για όλους τους ρόλους σε όλα τα αδειοδοτημένα ή/και χρηματοδοτούμενα προγράμματα της ΕΟΚ.

ΒΑΣΙΚΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ

- Από την 1η Φεβρουαρίου 2024, όλοι οι υποψήφιοι ΕΑΙ που παραμένουν σε εκκρεμότητα, ανανέωση, προσωρινή ή/και υπό όρους κατάσταση για περισσότερες από 120 ημέρες και δεν έχουν ανταποκριθεί στο αίτημα της ΕΟΚ για πρόσθετες πληροφορίες θα λάβουν προσδιορισμό καταλληλότητας ως «Μη κατάλληλος» λόγω την αδυναμία τους να ανταποκριθούν.
- Οι υποψήφιοι που έχουν ήδη έρθει σε επαφή είτε με τον δικαιούχο τους είτε με τη μονάδα ΕΑΙ σε μια προσπάθεια να ολοκληρώσουν την αίτησή τους για ΕΑΙ θα λάβουν επιπλέον 30 ημερολογιακές ημέρες πέραν της προθεσμίας των 120 ημερών για να ολοκληρώσουν τη διαδικασία διακριτικής αναθεώρησης του ΕΑΙ. Εάν, μετά την παράταση 30 ημερών, ο υποψήφιος εξακολουθεί να μην έχει υποβάλει όλες τις ζητούμενες πληροφορίες, θα του δοθεί ο προσδιορισμός καταλληλότητας ως «Μη κατάλληλος».

- Όλοι οι υποψήφιοι στους οποίους κρίνεται καταλληλότητα «Μη κατάλληλος» λόγω της αποτυχίας τους να ανταποκριθούν δεν θα έχουν πλέον άδεια να εργάζονται ή να συνδέονται με πρόγραμμα με άδεια ή/και χρηματοδοτούμενο από την ΕΟΚ και πρέπει να αφαιρεθούν από το πρόγραμμα εντός 14 ημερών.
- Όλοι οι υποψήφιοι θα λάβουν μια επιστολή «Μη κατάλληλος» μέσω ταχυδρομείου ή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που θα περιγράφει τυχόν ισχύοντα δικαιώματα προσφυγής. Τα προγράμματα θα λάβουν μια επιστολή «Μη κατάλληλος» για τον υποψήφιο μέσω της πύλης προγράμματος ΕΑΙ ή της Διαχείρισης ΕΑΙ ή, στην περίπτωση παρόχων ΟΠΦ, μέσω email.

ΠΟΡΟΙ

[Ρίξτε μια ματιά στον οδηγό πόρων της ΕΟΚ σχετικά με αυτήν την πολιτική.](#) Εάν εσείς ή το προσωπικό σας έχετε ερωτήσεις σχετικά με αυτήν την πολιτική ή χρειάζεστε πρόσθετη υποστήριξη, επικοινωνήστε με το Κέντρο Επικοινωνίας ΕΟΚ στο 617-988-7841.

ΠΑΡΩΧΗΜΕΝΟ

Αυτή είναι μια νέα πολιτική και δεν αντικαθιστά καμία τρέχουσα πολιτική ΕΑΙ της ΕΟΚ.